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INFORME / ACTA Nº: 13  
CONSELL SECTORIAL DE CULTURA 

DATA:10 de novembre de 
2006 

OBJECTIUS: 
o Ratificar el Reglament del Consell Sectorial de Cultura de la sessió 

anterior. 
o Recollir-ne les aportacions dels assistents i consensuar finalment el 

Reglament. 
o Esclarir la fase de recollida d’aportacions entorn al Reglament, així com, 

el procés de participació dels consells sectorials en relació a la 
implicació dels seus membres.  

o Esclarir les tasques dels Consells Sectorials i recollir-ne les expectatives 
per part dels assistents.  

 

ABAST: 
Destinat a persones i entitats de la vila de Sant Vicenç de Montalt, interessades 
a participar en el Consell Sectorial de Cultura. 
Abast de la regidoria de Cultura i coordinació de la regidoria de Participació 
Ciutadana. 
 

ACTIVITAT REALITZADA I METODOLOGIA: 
Segona sessió participativa prèvia a la constitució del Consell Sectorial de 
Cultura. 
Sessió final de consens de l’esborrany del Reglament del Consell Sectorial de 
Cultura. 
Metodologia participativa amb tècniques dirigides: 

- Presentació del regidor de Cultura que introdueix la sessió.  
- Lectura i explicació del Reglament del Consell Sectorial de Cultura, 

modificat segons les aportacions de la primera sessió.  
- Aportacions al Reglament per part dels assistents.  
- Recomanacions del regidor de Cultura al Reglament i al funcionament del 

propi Consell.  
- Aportacions dels assistents.  
- Conclusions de les aportacions i cloenda de la sessió.  

 
DOCUMENTS DE REFERÈNCIA: 
Ordre del dia:  

o Convocatòria de la sessió. 
o Reglament del Consell Sectorial de Cultura.  
o Llista d’assistència.  
o Organigrama del Consell Sectorial. 
o Fitxa de consentiment i autorització de dades als membres que mostren el seu 

interès en participar al consell sectorial de Cultura. 
o Calendari de les dues sessions participatives.  
o Full d’avaluació dels serveis de la regidoria de Participació Ciutadana. 
o Documentació del procés participatiu per a l’aprovació dels Reglaments.  

 

ORGANITZA / COORDINA: 
Regidoria de Participació Ciutadana 
de l’Ajuntament de Sant Vicenç de 
Montalt.  
 

PARTICIPANTS: 

• Lluís Bisbal i Pujol, Alcalde. 

• Òscar Fernández, regidor de Cultura. 

• Helena Gallardo, tècnica de cultura. 
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 • Viviana Pérez, técnica de Promoció 

Econòmica i Participació Ciutadana. 

• Modesto Artero, Associació de Veïns de
Boada i Can Ripoll. 

• Manel Caldeira, de l’entitat Acanem. 

• Quico Abril, de l’Agrupació teatral Elmed. 

• Miquel Martí, Orfeó parroquial El Delme. 

• Dolores Ramírez, Associació de Puntaires 
de Sant Vicenç de Montalt. 

• Lluís Schneideir, Colla de geganters de 
Sant Vicenç de Montalt. 

• Bartolomé Farelo, vocal de l’entitat 
Àfrica Viva. 

• David Comas, Ciutadà a títol individual. 

• Jesús Bordas, Ciutadà a títol individual. 

• Laura Espinasa, tècnica auxiliar de 
Participació Ciutadana. 

 

DADES ACTIVITAT:  

OBSERVACIONS: 
 
S’han introduït en l’esborrany del Consell Sectorial de Cultura, anotacions 
aportades de les anteriors sessions en el present Reglament.  
 
El regidor de Cultura, fa les explicacions pertinents al funcionament del 
Reglament. Explica que des de la Regidoria estaran molt sensibles a les opinions 
dels membres del Consell. 
La tècnica de Cultura, afegeix també, que un dels objectius serà trobar una 
coherència amb el poble. Com a exemple tenim l’enquesta de la Festa Major penjada 
a la web. 
La tècnica de Participació, ressalta la importància que un dels objectius dels 
consells és que els seus membres assumeixin el compromís d’assistir. 
 
Els assistents participen fent preguntes sobre el funcionament de cara a temes 
concrets per al consell sectorial, així com, es comenten millores per al 
desenvolupament de les activitats de les entitats presents.  
 
Els assistents es mostren d’acord amb les propostes de millora del Reglament.  
 
Es resol a realitzar modificacions del Reglament.  
 
Es resta a l’espera de l’aprovació del Reglament i a la constitució del Consell 
Sectorial. 
 
Aclariments: 
Es fa saber que el Consell Sectorial no ha de servir per a plantejar qüestions 
particulars dels seus membres, sinó per a fer un treball conjunt pel què fa als 
temes programats d’acord amb l pla de treball que es planifiqui. 
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INCIDÈNCIES: 
 
RESULTATS ESPERATS: 
 
S’assoleixen tots els objectius de la sessió. 
CONCLUSIONS: 
 
Modificació del Reglament: 
 
En l’article II. FUNCIONS, punt 5): en ves de: “acord”, s’afegeix: una s: 
“acords”. 
 
Aportacions 
 
Òscar Fernández, apunta que la comissió de festes, s’hauria fer desaparèixer i 
poder-la integrar dintre del Consell Sectorial. Així com també, la comissió de la 
cavalcada. 
 
V. Pérez, afegeix que es pot crear un Grup de Treball per a la comissió de festes. 
 
M. Caldeira refereix que com a mínim haurien de ser set persones que agafessel 
comprmís. 
 
D.Pons, refereix que cada entitat tingui un paper. 
 
Ll. Schneider, apunta que si de vint membres, en van deu, vol dir que no hi tenen 
ganes d’anar. 
V. Pérez, senyala la importància de fer els deures 
 
Ll. Bisbal, apunta que si hi ha dos suplents s’assegura la participació. 
 
M. Caldeira apunta, que si hi haurà continuïtat a la propera legislatura? 
L’alcalde li contesta que: -“els partits que ens sentim sensibles ho posaran 
dintre del programa”. A més, afegeix que és una eina més legal i preparada, que no 
pas només voluntat. Creu que és el futur, si l’equip de govern pensa “A” i el 
poble pensa “B”, s’ha de tenir en compte. Ha de ser un compromís pel 2007.   
 
D. Pons, refereix que la intenció és que funcioni per si sol. 
 
Ò. Fernández, apunta que es pot canviar el govern, però això es va crear per 
voluntat política. 
 
Ll. Schneider, diu que si algun partit es tira enrere...blindatge. 
 
Ò. Fernández: -“seria una contradicció”. 
 
V. Pérez, esclareix que al febrer de 2005, tots els grups polítics que formen part 
del consistori van consensuar la voluntat d’endegar-ho. 
M. Artero, apunta que si no hi ha continuïtat és perquè no funciona, seria per els 
membres. 
Quico Abril pregunta que si algun partit polític no va a les reunions, perd a vot? 
 
D. Pons, contesta que legalment funciona així. 
 
V. Pérez, explica que es van afegint les modificacions fruit de les sessions, i 
demana “un vot de confiança” per a passar els Reglaments al Ple Municipal. Els 
Reglaments es penjaran a la web de l’ajuntament. 
J. Bordas pregunta al Regidor si es tindrà des la regidoria una proposta. 
Ò. Fernández, contesta que es començarà de cero. Però pel que fa a les 
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subvencions, fins ara hi hagut un criteri historicista. Tenint en compte la 
subvenció, únicament amb l’increment de l’IPC. I per què entitats d’àmbit 
cultural,que no formen part de consell Sectorial de Cultura han de rebre 
subvenció? 
Les subvencions d’aquest any seran les mateixes que l’any passat, però amb 
l’increment de l’IPC. 
 
D. Pons, pregunta si està previst el tema dels pressupostos participatius. 
Ò. Fernández, refereix l’experiència de Vilafranca del Penedès que el Consell 
gestiona els recursos per la comissió de festes. Ell ho veu com a un òrgan gestor. 
 
V. Pérez, ressalta que properament, es preveu de fer el Consell de Pressupostos 
Participatius, el qual, serà de caire transversal. 
Un incís, des de la Regidoria de Participació Ciutadana, es vol realitzar un curs 
obert a tothom, de com funcionen els pressupostos municipals, per a tenir les 
idees més clares. 
 
 
Acords 
 
Que els membres de les entitats del Consell pensin qui ha de ser el titular i, qui 
han de ser els suplents. 
 
La Convocatòria del Consell Sectorial de Cultura, es farà un cop estigui per 
Decret constituït. 
S’enviarà per correu electrònic i per correu formal. 
 
El Regidor de cultura apunta com un avanç, una proposta: “seria bo que el Consell 
Sectorial de Cultura treballés els criteris de recepció de subvenció de les 
entitats. 
 
Un dels Grups de Treball serà els “Criteris d’atorgament de subvenció”. 
 
 
 


